HEMPEPbLIBHbIE MOAEJIN
Jlekuusn 9
BeinBnetbl u Bokpyr-I|

Moprynuc Angpeii Bopucosuy
a.cp.-m.H., gou., KBMuM®, a. 214
morgulisandrey@gmail.com

12 mas 2020 r.

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlek. 9. Beiisnetel n sokpyr-| 12 masn 2020 r. 1/8



[Mpobrema obpalleHnsi AUCKPETHBIX NMPeobpa3oBaHuii.

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlex. 9. Beiisnetel n sokpyr-| 12 masn 2020 r. 2/8



[Mpobrema obpalleHnsi AUCKPETHBIX NMPeobpa3oBaHuii.

[nckpeTHoe okoHHOE npeobpasoBaHue.

g€ly,a,h>0,nmeZ. gm"(t )dﬁf emtg(t — nh)

= (emaT—nhg)(t)
fely, Tunf der (f.g™")
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[Mpobrema obpalleHnsi AUCKPETHBIX NMPeobpa3oBaHuii.

[nckpeTHoe okoHHOE npeobpasoBaHue.

g€ly,a,h>0,nmeZ. gm"(t) o emtg(t — nh) = (emaT—nng)(t)
fely, Tunf o (f,g™")

[uckpeTHoe BaiiBET npeobpasoBaHue.

MaTepurckuii salignet: (i) ¢ € Lo;  (if) f W’ \ 9
ANh>0, mneZ 1/)"’”(1')—)\ TN
fely, Tpnf=(fu™") =5 [F(t)Y >\ ’"t—nh)dt
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[Mpobrema obpalleHnsi AUCKPETHBIX NMPeobpa3oBaHuii.

[nckpeTHoe okoHHOE npeobpasoBaHue.

g€laa,h>0,nmeZ gmn(t) = emig(t—nh) = (emaT nmg)(t)

fely, Tunf o (f,g™")

[uckpeTHoe BaiiBET npeobpasoBaHue.

Matepunckuii Bavignet: (i) ¢ € Lp; (i) [ M < 00
AMNh>0, mneZ ™"(t)= 7%1/}0\ "’tfnh)
fela, Twif = (Fumm) = Sk [ F(EN(A™t — nh)dt.

~ . wvl win
(naeHbIli BONpoc: BoccTanosuma am f no T v f (T)0f)

M ycToiumBa Nn 3Ta npoueaypa HucineHHo?
Xopownii cny4ai: {hmn} ({&mn}) —oprobasuc = f = > (f, ¥mn)Vm n

m,n

1112 = Z(f Ymn)?o F = ((F ¥mn) + emn)omn = | = fII? = Zemn

m,n
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basuc Xaapa

Beiignet Xaapa: ¢ = 0(t) —20(t — 1/2) +60(t — 1); ) = M

Puc. : Cnesa — Belinet Xaapa, cnpasa — ero @ypbe-obpas.

Basuc: Ymn(t) = def p- m/24(2= Mt — n)
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basuc Xaapa

Bevignet Xaapa: ¢ = 6(t) — 20(t — 1/2) + 0(t — 1);

Puc. : Cnesa — Belinet Xaapa, cnpasa — ero @ypbe-obpas.

Basuc: Ymn(t) = def p- m/24(2= Mt — n)
OpToOroHanbHOCTb.
def
SUppYmn = [2mn,2m(n + 1)] = lpp = |Imn N /mk‘ =0 = (qpmm'(/}mk) = Okn;

Mpeanoxexue.
JEN& [lnn N lmijgl >0 = Imn C Inijq & Ymjglin,

= const.
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basuc Xaapa. [pogonrkeHue.
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basuc Xaapa. [pogonrkeHue.

[loka3aTenbCTBO NpeasioKEHUSI.

Mpeanonoxenne = 2MHq < 2Mpn < 2MH(g+1) < 2g<n<2(qg+1) &
2g<n+1<2(q+1). 2g<n<271(2q+1) & 2g<n+1<271(2g+1)
= Ymijqli, =const. 27129+ 1)<n<2(q+1) &
27129+1)<n+1<2(q+1) = Ymijq

= const.

Imn

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlex. 9. Beiisnetel n sokpyr-| 12 masn 2020 r. 4/8



basuc Xaapa. [pogonrkeHue.

[loka3aTenbCTBO NpeasioKEHUSI.

Mpeanonoxenne = 2MHq < 2Mpn < 2MH(g+1) < 2g<n<2(qg+1) &
2g<n+1<2(q+1). 2g<n<271(2q+1) & 2g<n+1<271(2g+1)
= Ymijqli, =const. 27129+ 1)<n<2(q+1) &
27129+1)<n+1<2(q+1) = ¥mijgli,, = const.

Imn

OpToroHansHOCTb

0, |Imn N Im+j’q| =0,
Mpepn. — ('(/)m+j7qa wm,n) = f wm+j7qwm,ndt = + f wm,ndt =0

Imn Nt n Inn
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basuc Xaapa. [pogonrkeHue.

[loka3aTenbCTBO NpeasioKEHUSI.

Mpeanonoxenne = 2MHq < 2Mpn < 2MH(g+1) < 2g<n<2(qg+1) &
2g<n+1<2(q+1). 2g<n<271(2q+1) & 2g<n+1<271(2g+1)
= Ymijqli, =const. 27129+ 1)<n<2(q+1) &
27129+1)<n+1<2(q+1) = ¥mijgli,, = const.

Imn

OpToroHansHOCTb

0, |Imn N Im+j’q| =0,
Mpepn. — ('(/)m+j7qa wm,n) = f wm+j7qwm,ndt = + f wm,ndt =0

Imn Nt n Inn

[MonHoTa.

Xmn — XapakT. GYHKUAN ln, || Xmnll? = [lmn| = 2™.
VjeN 3qeZ: 2g<n<2(q+1) € Inn Clmijq
o0

— (Xm,na ¢m+j,n)2 = 27mij|lmn|2 = Z(anawm+j,n)2 =2"m Z 2= =2m

Jj=1 Jj=1
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[onaTue dpeiima

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlex. 9. Beiisnetel n sokpyr-| 12 masn 2020 r.



[onaTue dpeiima

Onpegenexue.

Mycts H — runbeptoso npoctpancteo, J C Z¥. MuoxecTso {¥j}jes CH-
peiim < A, B > 0: B||f|| < S |(f,¢;)|? < A|f]|%; A, B — rpanuysi
Jjed

dpeiima. Ppeiim — wécTruii < A= B, > |(f,¢;)|* = Al|f|]?
JjeJ
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[onaTue dpeiima

Onpegenexue.

Mycts H — runbeptoso npoctpancteo, J C Z¥. MuoxecTso {¥j}jes CH-
peiim < A, B > 0: B||f|| < S |(f,¢;)|? < A|f]|%; A, B — rpanuysi
Jjed

dpeiima. Ppeiim — wécTruii < A= B, > |(f,¢;)|* = Al|f|]?
JjeJ

[Mpumep 1.

ﬁ:{l,"\/gT*l,—"\/gﬂ} xéctknii dpeiim e Cc A= B =3:

>N = X Iyl =1 X |u? = 3|f)? = 3|If|?
P eV eV eV
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[onaTue dpeiima

Onpegenexue.

Mycts H — runbeptoso npoctpancteo, J C Z¥. MuoxecTso {¥j}jes CH-
ppeiim < 3A, B> 0: B|[f||2 < 30 |(f,4)|* < Allf[|*; A, B - rparuye:
Jjed

dpeiima. Ppeiim — wécTruii < A= B, > |(f,¢;)|* = Al|f|]?
JjeJ

[Mpumep 1.

ﬁ:{l,"\/gT*l,—"\/EH} xéctruii ppelims Cc A= B =3:
ONE P = X P =IfP X [ =3If? =3||f|?

YeVT PeV1 P eV
[Mpumep 2.
Py = (1,0), 00 = ELYE) gy = (1¥3) - el ppeiin & C2 ¢ A= B = 3/2:

f f1 fa f1]?
SI(F )2 = A2 + BYE=AE || ” — 3||f[/2
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CeoiicTBa peiimoB.

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlex. 9. Beiisnetel n sokpyr-| 12 masn 2020 r.



CeoiicTBa peiimoB.

Ppelimbl n basucsl.
Ppeiim c A= B =1= ||| Vj € J — opToHOpMUpoBaHHbIii basuc. J
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CeoiicTBa peiimoB.

Ppelimbl n basucsl.

Ppeiim c A= B =1= ||| Vj € J — opToHOpMUpoBaHHbIii basuc.

Ppeiim-npeobpasosaHue

F: f—f=(f), F:H-ly(J)- orpannden.
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CeoiicTBa peiimoB.

Ppelimbl n basucsl.

Ppeiim c A= B =1= ||| Vj € J — opToHOpMUpoBaHHbIii basuc.

Ppeiim-npeobpasosaHue
F: f—f=(f), F:H-ly(J)- orpannden.

Obpauierne F B XECTKOM CrlyHae.

f f 5 )%
Al = I1Flh. = A(f.g) = (.8) = S (F 0)(vi.8) = £ =5 e
JE

jed

ObpalueHne F B obuiem cryyae.

Hf||122 — kBagpatuyHas dopma vag H, 3G : H - H, |G| < B, G* = G, ||7?||122 =

(GF, f) = Gf = S (F, ) = =S (F, )0, =G Y4

jed Jjed
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[1BoiCTBEHHOCTL (OPEiMOB.
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[1BoiCTBEHHOCTL (OPEiMOB.

Onpepenetne.

o ~ def ~_ g . o
{¥j}jcs— dpeiim = {¥;}jcy =G 1{1/)j}j€J — ABOACTBEHHbIIT dpeiim; ero

rpatuusl — A~ B™1; ngoiicTeenHbili onepaTop obosHadaetcs F.
Vi = = 2 () = =3 (F, )

Jjed JjeJ _
B=A = (Gf,f)=A|f|? = G=Ad = ¢ = 4.
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[1BoiCTBEHHOCTL (OPEiMOB.

Onpepenetne.

{¥}jes— bpeiim => {5}
rpatuusl — A~ B™1; ngoiicTeenHbili onepaTop obosHadaetcs F.
V=1 = ()0 = =2 (F, 9

jed jes N
B=A = (Gf,f)=A|f|? = G=Ad = ¢ = 4.

def

G~ Y }jes — ABOIICTBEHHBIIT chpeiim; ero

BapuauunoHHbie cBoiicTea.

¥ def = M . 0

fF=Ff |7, = inf{llc|?,, c - _ZJCJ%’ =f}
JE
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[1BoiCTBEHHOCTL (OPEiMOB.

Onpepenetne.

o ~ def ~_ g . o
{¥j}jcs— dpeiim = {¥;}jcy =G 1{1/)j}j€J — ABOACTBEHHbIIT dpeiim; ero

rpatuusl — A~ B™1; ngoiicTeenHbili onepaTop obosHadaetcs F.
Vi = = 2 () = =3 (F, )

Jjed JjeJ _
B=A = (Gf,f)=A|f|? = G=Ad = ¢ = 4.

BapuauunoHHbie cBoiicTea.

¥ def = M . 0

fF=Ff |7, = inf{llc|?,, c - _ZJCJ%’ =f}
JE

[Mpumep 3.

U1 = (1,0).4p = C gy = L0 g = AlCubadlatlogiat(alin) —
2(((’3#’1)+6)1/11+((fﬂ/)23)+c)¢2+((f’¢3)+c)¢3) Ve eR.
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Ppeiimbl BEBIETOB.
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Ppeiimbl BEBIETOB.

/tepaymnonHoe obpauyerne G.
Gu=veou=u—-XMNGu—-v) e u=Ku+ v, K=id - \G.

A=t = Grpllull® < (u=AG)u,u) < G5 ul® = |IK[ < 355 <1 =

A+B
paboTaeT MeToa NpocToil nTepaLmu.

CDopmyna BOCCTAaHOBJIEHNA

Jjed Jjed

— A+B

Heobxogumoe ycnosue.

Y €Ly, A> 1, h>0, Pmn(t) E A FP(ATt — nh), {mn} — opeiim

rpaiuuamun A, B — Ah'n>\ < f [B(&)12 d¢ < Bhln)\
+£>0
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Ppeiimbl BEBIETOB.

/tepaymnonHoe obpauyerne G.
Gu=veou=u—-XMNGu—-v) e u=Ku+ v, K=id - \G.

A=t = Grpllull® < (u=AG)u,u) < G5 ul® = |IK[ < 355 <1 =

A6 < 28
paboTaeT MeToz NpoCToli nTepauuu.

CDOpMyJ'Ia BOCCTaHO?ﬂeHJ/Iﬂ

= =3 (f, V), ¥j =Gy = Gf =g, g = > (f,¢;)Y;.

Jjed Jjed

Heobxogumoe ycnosue.

€Ly A>1, h>0, ¥mn(t) = A"29(A™™t — nh), {Ymn} — Ppeiim ¢

7 2
rpannuamu A, B = A2 <t % < Bhinx
+££>0

HoctaTo4Hoe ycnosue.

[D(€)] < ClE|*(L+ €)™, a>0, y>14+a = Th,: Vh<h, {hmn} —
dpeiim.
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